
Результаты анонимного опроса среди студентов о их 

удовлетворенности качеством образования  

в ГБПОУ ААПК им. Н.М. Сибирцева 

Оцените пожалуйста, достаточно ли укомплектован Колледж 

оборудованием и материалами для обучения? 

 

Оцените пожалуйста, насколько Вы удовлетворены возможностью 

участия в конкурсах, выставках, спортивных и других мероприятиях 

 

 

  



Проводятся ли воспитательные мероприятия в Колледже? 

 

Проводятся ли беседы о правилах поведения, правилах техники 

безопасности, о влиянии наркотических веществ, алкоголя и табакокурении? 
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Организованы ли в колледже кружки и мероприятия по интересам? 

 

Насколько вы удовлетворены психологической помощью, медицинской 

помощью и социальной помощь в Колледже? 
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Привлекают ли Вас к волонтерской деятельности или к иной 

общественной деятельности?  

 

 

Насколько доброжелательны, вежливы и внимательны работники 

Колледжа? 
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Насколько компетентны работники организации? 

 

 

Готовы ли Вы рекомендовать Колледж родственникам, друзьям и 

знакомым? 
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